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11 خرداد ، شهادت سردار خادمی
جبهه‌هاي غرب و شمال‌غرب ، حماسه‌هاي حضور اين سردار سرافراز سپاه اسلام را كه در 
دوران دفاع مقدس از نيروهاي مؤثر قرارگاه حمزه سيدالشهدا )ع( بود، فراموش نخواهد 
كرد. بعد از دفاع مقدس نيز حضور در معاونت طرح و برنامه‌ نيروی هوايي سپاه پاسداران، 
فعاليت‌هاي علمي - تحقيقاتي در دوران حضور در مركز تحقيقات استراتژيك و عضويت در 
شوراي دايره المعارف دفاع مقدس ، از جمله فعاليت‌ها و خدمات وي بود. آخرين مأموريت 
مرحوم خادمي ، حضور در مراسم رونمايي از كتاب »عكس الوند« بود كه با وجود وخامت 

وضعيت جسماني، شوق خدمت و حضور در ميان ايثارگران را به استراحت ترجيح داد.

یاد و خاطره

مُجاز بودن  یا مَجازی 
شدن ، مسئله این است

تلفن های هوشمند ، جهان های مجازی و ما

 امروزه با گستردگی روز افزون موبایل 
در بین مردم ، تلفن همراه به کیی از 
ابزارهایی تبدیل شده که از روزهای 
خردسالی تا پایان زندگی همراه انسان است و به 
همین دلیل ، این روزها همه در این مورد بحث 
میک‌نند که آیا محیط مجازی خوب است یا نه؟ 

در واقع باید گفت که استفاده از 
شبکه‌های اجتماعی ، نکات مثبت و 

منفی زیادی دارد.
اول اینکه خانواده‌های بسیار درگیر 
با  این محیط‌ها ، از پرورش فرزندان 
خویش غافل شده‌اند و فکر میک‌نند 
تنها نیاز فرزندانشان مادیات است ، در 

صورتی که این طور نیست.
گاهی فرزندان به ویژه نوجوانان نیاز 
به محبتی دارند که اگر از پدر و مادر 
خود نبینند، لطمه می‌خورند و در آخر 
می‌روند سراغ دوستی‌های مجازی که 

اغلب هم با جنس مخالف است.
دومین مشکل ، حضور زیاد در محیط 

مجازی، ایجاد درگیری‌ها و دغدغه‌های بیجا برای 
افراد و به خصوص نوجوانان است، مثلاً این دغدغه که 

عکس من چه تعداد »لاکی« می خورد و امثال آن.
کیی از مسایل جامعه امروز، این است که این‌ روزها 
داشتن گوشی هوشمندی که به نرم افزار ارتباطی 
شبکه‌های اجتماعی مجهز باشد، پول زیادی 

نمی‌خواهد و حتی می‌توان با هزینه‌ای کمتر از 200 
هزار تومان نیز گوشی داشت که مجهز به وایبر، لاین، 

واتس آپ، تلگرام و... باشد.
همین نرم‌افزار رایگان که ابتدا خیلی مهم تلقی 
نمی‌شد، حالا آسیب‌های اجتماعی‌اش به مرزی 
رسیده که اولیای مدرسه‌ای را دور هم جمع میک‌ند، 
نوجوانان زیادی را به آغوش خطر 
می‌سپارد و در نهایت مسئولان را 
مجبور میک‌ند که این امکان نرم 
افزاری را روی گوشی‌های هوشمند 

فیلتر کنند .
متأسفانه معمولاً مسئولان زمانی به 
فکر پیشگیری از آسیب می‌افتند که 
تهدیدات ، بسیار جدی شده و به مرز 

بحران رسیده است.
هم‌اکنون به جرأت می‌توان گفت 
وایبر، تانگو و واتس آپ به عنوان 
اولین سرگرمی و وسیله ارتباطی 
مورد استفاده جوانان در خانواده‌ها 
محسوب می‌شود و دیگر آنها حتی 
با ورود به خانه ، از تکنولوژی‌های ارتباطی جدا 
نمی‌شوند و بودن با دوستان خود در فضای مجازی را 

به در کنار خانواده بودن ترجیح می‌دهند.
چند سالی است شبکه‌های اجتماعی »فیس بوک، 
واتس آپ، وایبر، لاین، تانگو و...« در دهکده جهانی به 
گونه‌ای دیگر درخشیده اند و افراد بسیاری را از اقصی 

نقاط جهان، ترغیب به عضویت کرده اند.
به راستی چه چیزی باعث شده، شبکه‌های اجتماعی 
در اذهان برخی افراد جلوه چندانی نداشته باشد و 

خوب و پسندیده تعریف نشود؟!

     وقتی فناوری به ابزاری خطرناک و مخرب 
تبدیل می‌شود

هادی مل‌کآبادی کارشناس رسانه و فناوری‌های 
نوین ارتباطی در این باره گفت: شبکه‌های اجتماعی 
ساختاری اجتماعی از گروه‌هایی است که توسط کی 
یا چند نفر مدیریت می‌شود و در آن ایده‌ها و نظرات، 
مطالب طنز، مطالب اجتماعی و سیاسی و اطلاعات 

کاربران به اشتراک گذاشته می‌شود.
وی افزود: گروهی از دوستان که دارای ارتباط با 
کیدیگر هستند، اطلاعات و دستاوردهای کیسانی 

را به اشتراک می‌گذارند.
این کارشناس رسانه با بیان اینکه شبکه‌های 
اجتماعی ابزار مفیدی است که بیشتر افراد نمی‌دانند 
چطور باید از آن استفاده کنند، اظهار کرد: این مسئله 

می‌تواند فناوری را به ابزاری خطرناک و مخرب 
تبدیل کند.

مل‌کآبادی تصریح کرد: شبکه‌های اجتماعی همانند 
هر وسیله ارتباطی دیگر، مزایا و معایبی دارد که با 
انتخاب کاربر ، مورد استفاده قرار می‌گیرد. متاسفانه 
بسیاری از کاربران این شبکه‌ها از سر ناآگاهی ، از 
معایب و آسیب‌های آن غافل شده و مجذوب ظاهر 
زیبا و کاربر پسند این شبکه‌ها شده و دچار آسیب‌های 

اجتماعی می‌شوند.
این کارشناس رسانه گفت: امروزه جوانان برای 
سرگرم شدن ، به سمت خرید گوشی‌های اندروید 
می‌روند و هدف اصلی آنها استفاده از اینترنت 
گوشی و برنامه‌های مختلف ارایه شده در این نوع 
از گوشی‌هاست که این امر موجب گسترش استفاده 
از تلفن همراه اندروید شده و فروش آن در بازارهای 

داخلی با قیمت‌های گزاف افزایش یافته است.
این کارشناس رسانه با بیان اینکه به طور قطع 
نمی‌توان با فیلتر کردن این شبکه‌ها مانع دسترسی 
کاربران به این ابزارها شد، تصریح کرد: از این‌رو باز هم 

نقش متولیان و اصحاب فرهنگ پر رنگ‌تر است که 
می‌توان متناسب با تحولات تکنولوژکیی بر تلاش 
خود افزود و افراد جامعه را راهنمایی کرد که اگر 
سرعت تحولات شبکه‌های اجتماعی از سرعت 
تلاش آنان بیشتر باشد، جامعه از انحراف و آسیب 

مصون نخواهد ماند.

 

ماهور 
سنایی

یک میلیون دیپلم بدلی صادر شده است

تیتر یک

شیوه نامه بازنشستگی سال 94
تمام کارکنان آموزشی که تا تاریخ اول مهر 94 دارای 30 سال 
سابقه خدمت قابل قبول و بیشتر هستند، می توانند بازنشسته 
شوند.بازنشستگی فرهنگیان دارای مدرک کارشناسی ارشد 
و بالاتر با کمتر از 35 سال سابقه خدمت در صورت ارایه 
درخواست کتبی آنان میسر خواهد بود؛ این دسته از فرهنگیان 
در صورت عدم ارایه درخواست کتبی بازنشستگی، می توانند 
تا 35 سال به خدمت ادامه دهند.استمرار خدمت کارکنان 
واحدهای آموزشی شامل مدیر، معاون و معلمان مورد نیاز 
مدارس قبل از سال تحصیلی و یا در حین سال تحصیلی که 
سنوات خدمت آنها به 30 سال رسیده و استحقاق بازنشستگی 
را دارند، در صورت نیاز منطقه و یا تکمیل ساعت موظف و یا 
در صورت وجود نیروی مازاد در منطقه مبدا، انتقال به سایر 
مناطق دیگر در صورت ارایه درخواست فرهنگی و مجوز 
اداره کل، بلامانع است.تمام کارکنان ادارات با دارا بودن 30 
سال خدمت قابل قبول از تاریخ پایان 30 سال خدمت ابلاغ 
بازنشستگی صادر می شود و در صورت داشتن توانایی در امر 
تدریس با انتقال به مراکز آموزشی می توانند از استمرار خدمت 
برخوردار شوند.تمام کارکنان واحدهای آموزشی که از تاریخ 2 
مهرماه 94 لغایت 29 اسفند 94 دارای 30 سال خدمت قابل 
قبول می شوند در صورت عدم نیاز، از تاریخ پایان 30 سال، 
ابلاغ بازنشستگی صادر می شود.کارکنان مرد با دارا بودن 
حداقل 60 سال سن و حداقل 25 سال خدمت قابل قبول با 
درخواست کتبی و کارکنان زن با دارا بودن حداقل 25 سال 
سابقه خدمت قابل قبول بدون شرط سنی با درخواست کتبی 
و در صورت عدم نیاز می توانند بازنشسته شوند.بازنشستگی 
کارکنان رسمی و پیمانی تحت پوشش سازمان تأمین 
اجتماعی تابع قوانین و مقررات سازمان مذکور است و احراز 
شرایط بازنشستگی و فرایند برقراری حقوق بازنشستگی برای 
این قبیل از کارکنان توسط سازمان تأمین اجتماعی صورت 
می پذیرد.سن کارمند پیمانی در انتهای مدت قرارداد نباید 

از 65 سال و برای مشاغل تخصصی از 70 سال تجاوز کند.

وایبر، تانگو و 
واتس آپ به 
عنوان اولین 

سرگرمی و وسیله 
ارتباطی مورد 

استفاده جوانان 
در خانواده‌ها 

محسوب می‌شود

حرف های مهم همایش روز جهانی کنترل دخانیات چه بود؟

روز گذشته تهران میزبان برپایی 
همایش روز جهانی کنترل دخانیات 
بود؛ همایشی که می توانست با انفجار 
خبر مهمی همراه باشد که نشد. در این مراسم 
که سخنرانان زیادی نداشت ، حرف های جالبی 
زده شد و آمارمهمی هم رونمایی شد ولی آنچه 
در ادامه می خوانید ، حرف های مهم دکتر علی 
اکبر سیاری معاون بهداشت وزارت بهداشت و 
مجتبی خسروتاج قائم مقام وزیر صنعت، معدن و 

تجارت است. 

  دکتر علی اکبر سیاری معاون 
بهداشت وزارت بهداشت 

 سالانه ۶ میلیون نفر در جهان 
به دلیل مصرف مواد دخانی فوت 

می کنند.
  در ایران مردم حدود ۱۰ هزار 
میلیارد تومان بابت محصولات دخانی 
خرج می کنند تا زودتر بمیرند، برای 
درمان بیماری های ناشی از مصرف 
مواد دخانی ۲۰ تا ۳۰ هزار میلیارد 
تومان توسط همین مردم و دولت 

هزینه می شود.
   اغلب افرادی که سیگار و قلیان مصرف می کنند 
در گروه سنی ۳۵ تا ۶۳ سال هستند و دولت ها در 
این راستا تلاش می کنند تا مصرف سیگار و مواد 

دخانی را کنترل کنند.
  متوسط قاچاق مواد دخانی در دنیا ۴۰ درصد 
میزان مصرف دخانیات است و در کشورهای با 
درآمد بالا، میانگین درصد بازار سیگار غیر قانونی 
۹.۸ درصد و قیمت هر پاکت سیگار ۴.۸۹ دلار 

است.
  همچنین در کشورهای با درآمد متوسط، 
میانگین درصد بازار سیگار غیرقانونی ۱۱.۸ 

درصد و قیمت هر پاکت سیگار ۱.۸۹ دلار و در 
کشورهای با درآمد پایین، میانگین درصد بازار 
سیگار غیرقانونی ۱۶.۸ درصد و قیمت هر پاکت 

سیگار ۱.۱۳ دلار است.
  ۱۰ درصد هزینه کی خانواده فقیر، خرج مواد 
دخانی می شود و معلولیت و ناتوانی ناشی از مصرف 

مواد دخانی در کشور زیاد است.
  متاسفانه پروتکل ریشه کنی تجارت غیر قانونی 
سیگار جزء اولویت های صدم مجلس است که 

امیدواریم با اصلاح ضعف در سیستم کارشناسی و 
مدیریتی ، این مسایل حل شود.  

  مجتبی خسروتاج قائم مقام وزیر صنعت، 
معدن و تجارت 

  با افزایش مالیات بر دخانیات ، می توانیم مصرف 
دخانیات را در کشور کنترل کنیم.

  در سال گذشته افزون بر ۲۸.۷ میلیارد نخ سیگار 
در کشور تولید شد و حدود ۱۳.۶ میلیارد نخ نیز 

واردات رسمی سیگار در کشور داشته ایم.
  از ۵۵ تا ۶۵ میلیارد نخ سیگار مصرف شده در 

سال گذشته در کشور، حدود ۱۸ میلیارد نخ مربوط 
به قاچاق سیگار در کشور بوده است و این تقریبا ۳۰ 

درصد مصرف کشور است.
 براساس گزارش های جهانی حدود ۳۰ درصد 
از تولیدات سیگار در دنیا مشخص نیست که از چه 

راهی مصرف شده است.
  صنعت سیگار سودآورترین صنعت تجاری 
دنیاست و از آن طرف مرگ آورترین صنعت نیز 
هست . در سال ۲۰۱۳، ۷۲۲ میلیارد دلار حاصل 
فروش خرده فروشی ها بوده است و 
این صنعت به طور رسمی در دست ۵ 

شرکت عمده دنیاست.
 مهم ترین و موفق ترین روش کنترل 
مصرف سیگار ، افزایش مالیات بر این 
محصول است که با این روش می توانیم 

جلوی مصرف سیگار را بگیریم.
 در صنعت سیگار عرضه و تقاضا 
رابطه معکوس دارد، قیمت پایین 
سیگار، باعث مصرف بیشتر آن 
می‌شود و چون نکیوتین سیگار باعث 
اعتیاد می شود لذا بازارهای جهانی 
با پایین نگه داشتن قیمت سیگار‌، 
زمینه مصرف بالای آن را فراهم 
می‌آورند پس لازم است ما با افزایش مالیات بر 

سیگار ، با مصرف آن برخورد کنیم.
  سازمان بهداشت جهانی طرح جامع ردیابی و 
پیگیری مسیرها برای پیگیری از قاچاق از لحظه 
ورود هرکالا تا مصرف نهایی توسط مصرف کننده 
را داده است و لازم است این طرح نیز در کشور اجرا 

شود و با لطبع بسیار موفق نیز خواهد بود.
  با توجه به تجربه جهانی در کشورهایی از جمله 
استرالیا و فنلاند، اندازه قوطی سیگار و پیام های 
درج شده روی قوطی سیگار ، می تواند در کم کردن 

مصرف آن تاثیرگذار باشد.

 

گروه 
جامعه

فرامرز سنگری آبیز، کارشناس ارشد پژوهش 
علوم اجتماعی و مدرس دانشگاه نیز در این باره 
گفت: امروزه شبکه‌های اجتماعی، با قابلیت‌هایی 
که در اختیار افراد قرار می‌دهد مانند ایجاد محیط 
شخصی، تسهیل امور، انتخاب دوستان، آزادی 
در بیان نظرات و مخالفت با نظرات دیگران، 
آزادی در استفاده از تفریحات مختلف مثبت و 
منفی ، جزئی از زندگی روزمره مردم به خصوص 
نوجوانان و جوانان شده است.کارشناس ارشد 
پژوهش علوم اجتماعی اظهارکرد: تحقیقات 
درمورد تاثیر شبکه‌های اجتماعی بر روی زندگی 
متاهلان ، نشان می‌دهد که رسانه‌های اجتماعی 
برای زندگی‌های متاهلی به دلیل عدم رعایت 
حریم خصوصی سم هستند و برای مجردان 
باعث رشد بزهکاری و بلوغ ‌زودرس می‌شود.

سنگری آبیز، میل به محبوبیت و خودشیفتگی، 
نوجویی و هیجان‌خواهی، اعتیاد اینترنتی، 
اضطراب اجتماعی، ایجاد حس پیشرفت، 
ارضای نیازهای روانی، حفظ ارتباط با دیگران 
در عین تنهایی را از مهم ترین دلایل گرایش به 
فضاهای مجازی موبایل برشمرد. وی ادامه داد: 
از بین رفتن آرامش و امنیت، سوء استفاده افراد 
سودجو از اطلاعات، سرقت و جعل هویت، انتشار 
اطلاعات امنیتی بی‌پایه و تحرکی افکار عمومی، 
تبلیغات ضد دینی و القای شبهات و نقض حریم 

خصوصی ، از معایب شبکه‌های موبایل است.

فرهنگ‌سازی را جایگزین 
فیلترکردن شبکه‌های اجتماعی کنیم

دوشنبه 11 خرداد 1394  | سال بیست و پنجم | شماره 4852
1 ژوئن 2015  | 13 شعبان 1436

علیرضا سلیمی - عضو کمیسیون آموزش مجلس : متاسفانه بحث دیپلم‌های بدلی و فوری، 
واقعیتی است که نمی‌توان آن را انکار کرد. ما به آمارهایی رسیده‌ایم مبنی بر اینکه تاکنون بیش 
از کی میلیون دیپلم بدلی در کشور صادر شده است. داستان این دیپلم های بدلی هم از سال 83 
باب شد و ترویج پیدا کرد. بسیاری از موسسات در این 11 سال اخیر، دیپلم های فوری را صادر 
کرده اند که فاقد وجاهت علمی است ، البته در جلسات متعددی که با مسئولان آموزشی داشتیم، 
بارها نسبت به این موضوع هشدار داده و عنوان کرده ایم که این شرایط باید مدیریت شود ، اما در 
صورتی که این رویه ادامه یابد و همچنان روند صدور دیپلم های بدلی ادامه داشته باشد، شاهد 

تبعات بسیاری در جامعه خواهیم بود.

کیی از مهم ترین تاثیرات منفی این فرآیند غلط ، این است که برخی از همین افراد، بعدها در مقاطع 
بالاتر آموزش عالی تحصیل خواهند کرد و چه بسا در نهادهای عمومی هم به عنوان مدیر فعالیت 
کنند.حال تصور کنید مدیری که دیپلمش بدلی است، اطلاعات کافی و دلسوزی لازم برای خدمت 
به مردم را ندارد  و نمی تواند برای آن سازمان و برای مردم مفید باشد.در این شرایط، افراد توانمند هم 
رفته رفته از چرخه مدیریت کشور خارج می شوند و جای آنها را کسانی می گیرند که از توان علمی 
لازم برخوردار نیستند.مشکل بعدی که این شرایط به وجود می آورد ، این است که وقتی افرادی 
بدون زحمت به دیپلم های فوری دسترسی پیدا می کنند، انگیزه تحصیلی دیگر افراد زحمتکش 

هم پایین می آید و شأن و وجاهت مدارک علمی هم زیر سوال می رود.

شرکت آب منطقه ای اصفهان در نظر دارد تهیه و حمل و نصب تجهیزات الکترومکانیکال ایستگاه 

پمپاژ زیرزمینی طرح انتقال آب از زاینده رود به کاشان را از طریق مناقصه عمومی با شرایط و 

مشخصات زیر به پیمانکار واجد صلاحیت واگذار نماید. از مناقصه گرانی که تمایل به حضور در 

مناقصه فوق را دارند دعوت می گردد تا نسبت به تهیه، تکمیل و تحویل اسناد ارزیابی توان انجام 

کار اقدام نمایند.

مبلغ پایه: حدود 50000000000 )پنجاه میلیارد ریال(

شرایط پیمانکار: متقاضیان شرکت در مناقصه باید دارای گواهینامه رتبه بندی معتبر در رشته آب یا 

تأسیسات و تجهیزات یا صنعت با ظرفیت کاری آزاد حداقل به اندازه برآورد مناقصه در پایگاه اطلاع 

رسانی http://sajar.mporg.ir باشند. 

محل اجراء: استان اصفهان شهرستان تیران و کرون جاده سد زاینده رود

مشاور: مهندسین مشاور ری آب

مدت اجراء: 14 ماه

متقاضیان واجد شرایط باید کتباً اعلام آمادگی نموده و نسبت به تهیه استعلام ارزیابی کیفی از 

سایت شرکت آب منطقه ای اصفهان به آدرس WWW.ESRW.IR اقدام نمایند و حداکثر تا 7 

روز پس از انتشار این آگهی مهلت دارند اسناد ارزیابی تکمیلی را به نشانی اصفهان- پل خواجو- 

 بلوار آیینه خانه- جنب هلال احمر- شرکت آب منطقه ای اصفهان- دفتر قراردادها- کدپستی

 76473-81646 صندوق پستی 391 تحویل دهند. تلفن تماس: 5-36615360 داخلی 121 و 

122 فاکس: 36611073. ضمناً لازم است متقاضیان به طور همزمان از طریق سایت فوق نسبت 

به ثبت نام، تکمیل اطلاعات جداول ارزیابی و ارایه فایل های مستندات مربوطه اقدام نمایند. 

آگهی ارزیابی کیفی مناقصه گران 
93/175 )تجدید فراخوان(

م الف: 6860دفتر قراردادها

یک شرکت عمرانی در نظر دارد جهت انجام پروژه های راهسازی و تونلسازی خود، نسبت به شناسایی و 

ارزیابی پیمانکاران واجد شرایط دارای تجربه کاری مناسب و ماشین آلات مرتبط اقدام نماید. لذا لازم است 

متقاضیان نسبت به ارسال اعلام آمادگی و ارائه مستندات تجربیات قبلی و توان ماشین آلاتی خود به آدرس ایمیل 

Peymanha.farazrah@gmail.com اقدام نمایند. شماره تماس ضروری: 09130338490
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